

О работе учреждений системы профилактики по активизации работы подростковой токсикомании и употребления никотиносодержащей продукции несовершеннолетних оказание им необходимой помощи.

В целях повышения эффективности межведомственного взаимодействия в решении вопросов профилактики токсикомании и употребления никотиносодержащей продукции среди несовершеннолетних, в ОО муниципального образования «Вешкаймский район» осуществляется через:

- проведение традиционных мероприятий, направленных на решение задач: декады здоровья (комплекс мероприятий), «Мозговые штурмы», тренинги, направленные на здоровый образ жизни, спортивные мероприятия, классные часы, беседы по данной проблеме и др. мероприятия;
- мониторинговые исследования и определение перспектив;
- взаимодействие педагогов, классных руководителей, родителей, детей, сотрудничество с КпДН;
- привлечение родителей в мероприятия по профилактике наркомании, алкоголизма, табакокурения и правонарушений среди несовершеннолетних;
- занятость детей в объединениях, секциях дополнительного образования;
- организацию совместной деятельности детей и взрослых;
- военно-патриотическое, интеллектуальное, научно-техническое, художественное, эстетическое, экологическое, физическое воспитание, краеведческую работу.

Все мероприятия, направлены на реализацию и достижение главной цели: сохранение и укрепление здоровья обучающихся, повышение качества жизни.

Проводится контроль за посещением учебных занятий, отслеживание занятости детей во внеурочное время, профилактическая работа по предупреждению наркозависимости, токсикомании, алкоголизма, табакокурения, профилактика правонарушений среди несовершеннолетних. Руководителями, социальными педагогами, психологами ведётся работа по выявлению детей «группы риска», индивидуальное консультирование детей и родителей. Организуется занятость детей в каникулярный период, классными руководителями, посещаются семьи детей «группы риска», склонных к употреблению ПАВ (табакокурение) .Проводят индивидуальные беседы с учащимися «группы риска».

С законными представителями проводятся следующие мероприятия:

- общешкольные родительские собрания: «Профилактика вредных привычек в семье. Влияние вредных привычек на здоровье подростков»;
- родительские собрания: «Вредные привычки»; «Курить или не курить?»; «Организация занятий школьника по укреплению здоровья и привитию здорового образа жизни»;
- консультации родителей по вопросам профилактики табакокурения;
- индивидуальные профилактические беседы;

- лекторий для родителей, спортивные соревнования «Папа, мама, я – спортивная семья» и др.
- анкетирование родителей.

В начальных классах проводятся беседы, уроки – игры по здоровому образу жизни.

Классными руководителями старших классов проводятся классные часы, просмотр видеопрезентаций, развивают у подростков позитивные отношения с окружающими, приобретение умения адаптироваться к отрицательным эффектам рекламы, выражать свои чувства, разрешать конфликты, сопротивляться давлению, которое угрожает здоровью и жизни.

С учётом санитарно – эпидемиологической обстановки и особенностей распространения новой коронавирусной инфекции (COVID – 19) мероприятия с обучающимися проводились в классах и онлайн формате. Памятки для детей и родителей размещались на сайтах образовательных организаций и в социальных сетях.

И.о. начальника Управления образования



Е.В. Самолова